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ثانوية خطاب ابراهيم – عين شرشار [image: image4.png]



                                                                      الأستاذ : غربي نورالدين 
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المستوى:2ع ت + 2ت ر                  ﴿ الاختبار الثاني في العلوم الفيزيائية ﴾                               التوقيت: 2ساعة
ملاحظة :    التمرين 1و 2     مشترك                     التمرين 3: ع ت       التمرين  4 : ت ر                
التمرين رقم 1:(6ن)
 
مسعر حراري يحتوي على 478g من خليط (ماء + جليد ) عند الدرجة 00C .
نرسل داخل هذا المسعر الحراري بخار الماء عند الدرجة 1000C تحت الضغط النظامي.عندما تزداد كتلة المسعربـ:21g 
درجة الحرارة النهائية تصبح 120C.

1-  استنتج من هذه التجربة الكتلة الابتدائية للجليد mg.
تعطى:   Lf =330 kj.kg-1  ، 2,26.103kj.kg-1 Lv =  ،  Ceau =4185j.kg-1.k-1 ،  = 92j.k-1  CCal 
التمرين رقم 2:(9ن)
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L’hypokaliémie   تعني نقص عنصر البوتاسيوم في الدم و لاسترجاع هذا النقص بسرعة نستعمل محلول كلوريد البوتاسيوم عن طريق الحقن ،بحيث يتم  حقنه مباشرة عبر الوريد .كلوريدالبوتاسيوم موجود في أمبولات بسعة: 20mL تحتوي علىg m من كلوريدالبوتاسيوم (KCl) .من أجل تحديد هذه الكتلة m نحضر محلول من (KCl) Se تركيزه Ce=10mmol.L-1  و تجهيز قياس الناقلية.
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نحضر انطلاقا من المحلول الأم Se خمسة محاليل بنات Si ذات الحجوم V=50mL و التراكيز : C1 ,C2 ,C3,C4,C5
نسجل النتائج في الجدول أدناه.
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Se
	S5
	S4
	S3
	S2
	S1
	Si 

	10,0
	8,0
	6,0
	4,0
	2,0
	1,0
	Ci ( mmol.L-1 )

	2,78
	2,28
	1,70
	1,16
	0,56
	0,28
	G( mS)


  1- أذكر طريقة تحضير المحلول S1 مع ذكر الوسائل المستعملة و الكميات المأخوذة.
2-اضبط بدقة حجم المحلول Se و حجم الماء المقطر اللازمين لتحضير المحاليل الخمسة.
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3-أرسم المخطط   G=f (Ci)  على ورق ميليميتري.ماذا تستنتج ؟    
[image: image10.png]


 نقيس بنفس التجهيز و في نفس درجة الحرارة ، ناقلية المحلول الموجود داخل الأمبولة نجد:  Ga=293mS .                                                                                            أ- هل نستطيع تحديد تركيز (KCl) الموجود داخل الأمبولة مباشرة من البيان ؟ برر اجابتك. 
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     ب- اقترح طريقة  تمكنك من تحديد التركيز المولي لهذه الأمبولة انطلاقا من البيان.
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      محتوى الامبولة مدد 200مرة .قياس ناقلية المحلول الممدد أعطى :  Gd=1,89mS .  
1- استنتج قيمة تركيز المحلول الممدد Cd .ثم قيمة تركيز محلول الأمبولة. 
2- احسب الكتلة m .             
   تعطى:     MK=39g.mol-1  ، MCl=35,5mol-1                    
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التمرين الثالث:(5 ن)
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ناقلان شاقوليان و متوازيان ،البعد بينهما d=AB=1m .
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النقطة M توجد على المستقيم (AB) وعلى بعد :  ,25m AM=1  ،BM=25cm                                                       
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كل من الناقل الأول والثاني يجتازه تيار كهربائي شدته على الترتيب I1  و I2 .
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1- شدة التيار I1=3A.
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- أحسب شدة الحقل B1 المتولد عن الناقل الاول في النقطة M.

- مثل الشعاع B1 في النقطة M.
2  - نريد التيار المار بالناقل الثاني I2  أن يولد حقلا B2 يعدم المحصلة B للحقلين في النقطةM.
  - مثل الشعاع B2 و استنتج جهة مرور التيار الكهربائي I2.
  -  أحسب قيمة شدة التيار I2.

 3-  نحتفظ بقيمة كل من I1  و I2.
   - أحسب قيمة الحقل المغناطيسي BM الموجود في مركز AB.
                                                                        تعطى: .10-7 SI          π 4 =0µ
التمرين الرابع : ( 5 ن)
نأخذ حجمV=100mL من محلول (Na+(aq)+OH-(aq)) و نضيف له بضع قطرات من كاشفBBT ثم نعايره بمحلول حمض 
كلور الهيدروجين  تركيزه C=0,1mol.L-1 فنلاحظ تغير اللون بعد سكب حجم V=22mL من محلول H+(aq)+Cl-(aq)) (.
1- أذكر اللون الذي يأخذه الكاشف الملون عند بداية المعايرة، عند التكافؤوبعده. مع التعليل .
2- يعطى لك التجهيز المستعمل في عملية المعايرة .
1- سم البيانات المرقمة من 1 الى 6 .
2- أكتب معادلة تفاعل المعايرة الحاصل في الزجاجية 4 مع تحديد الثنائيتين (أساس/حمض).
3- حدد المتفاعل المحد طيلة التجربة مع التعليل .
4-  أحسب التركيز المولي للمحلول (Na+(aq)+ OH-(aq)).
ثم أحسب كتله المذابة في المحلول .
    تعطى:     MNa= 23g.mol-1     ،     MO= 16g.mol-1
                MH =1g.mol-1 
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